

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 1<sup>ης</sup> & 2<sup>ης</sup> ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ - (Σ.Ε.Π & Δ.Υ.Πε)  
ΜΕΛΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 104 33**

ΤΗΛ. & FAX 210 8208844

emails: sullogosergasm@gmail.com , ergazomenonsyllogos@gmail.com

info@sepdype.gr, www.sepdype.gr

Αρ. Πρ. 3330/ 18/7/2023

**ΠΡΟΣ:**

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**

Υπουργό Εργασίας: κ. Άδωνη Γεωργιάδη

Υφυπουργό Εργασίας: κ. Βασίλη Σπανάκη

Υφυπουργό Εργασίας: κ. Πάνο Τσακλόγλου

**ΚΟΙΝ:**

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Υπουργό Υγείας: κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη

Αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας: κα Ειρήνη Αγαπηδάκη

Υφυπουργό Υγείας: κ. Δημήτρη Βαρτζόπουλο

Υφυπουργό Υγείας: κ. Μάριο Θεμιστοκλέους

**ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1<sup>ης</sup> ΥΠΕ:**

Διοικητή: κ. Παναγιώτη Στάθη

Υποδιοικήτρια: κα. Γιαννούλα Νταβώνη

Υποδιοικήτρια: κα. Μαρία Οικονόμου

**ΚΟΙΝ: Γραμματείες των Κέντρων Υγείας 1<sup>ης</sup>**

**ΠΟΕΔΗΝ**

**Θέμα: «Προβλήματα κλιματισμού στα Κέντρα Υγείας της 1<sup>ης</sup> ΥΠε»**

Όπως προαναφέραμε γίναμε αποδέκτες έντονων διαμαρτυριών των εργαζομένων του Κ.Υ. Ν. Ιωνίας και ΚΥ Αμαρουσίου εξαιτίας της μη λειτουργίας των κλιματιστικών τόσο εντός των Ιατρείων όσο και των χώρων αναμονής.

Οι συνθήκες που επικρατούν λόγω επικίνδυνων καιρικών συνθηκών (καύσωνας) καθιστούν την εργασία αλλά και την παραμονή των πολιτών, των εργαζομένων, των επισκεπτών αφόρητη, ανυπόφορη, αποπνικτική,

προκαλώντας άβολες συνθήκες για όλους τους παρευρισκόμενους, δυσχεραίνοντας παράλληλα την παροχή των υπηρεσιών στους χρήστες υγείας.

Για μια ακόμη φορά παρατηρούμε σημαντικά προβλήματα σε Κέντρα Υγείας που είτε ανήκουν στον ΕΦΚΑ είτε είναι μισθωμένα. Μηδέν προβλήματα σε ιδιόκτητα κτίρια που η 1<sup>η</sup> Υ.ΠΕ. έχει την αρμοδιότητα συντήρησης!!!

Στο Κέντρο Υγείας Αμαρουσίου και σε όλα τα κτίρια σύμφωνα με τη νομοθεσία ο ΕΦΚΑ έχει την πλήρη ευθύνη και την υποχρέωση συντήρησης πεπαλαιωμένων κλιματιστικών συστημάτων. Επιπλέον, έχει συνάψει Σύμβαση με εταιρεία συντήρησης για το σύστημα κλιματισμού όλου του κτιρίου του Κέντρου Υγείας. Αποτέλεσμα δεν δουλεύει τίποτα!!!

Στο Κέντρο Υγείας Ν. Ιωνίας, σύμφωνα με το συμφωνητικό μίσθωσης, ο ιδιοκτήτης του Κτιρίου έχει την πλήρη ευθύνη και την υποχρέωση συντήρησης. Αποτέλεσμα, σήμερα δεν δουλεύει τίποτα και απλώς δηλώνεται αδυναμία !!!

Θετική η αντίδραση της 1<sup>ης</sup> ΥΠΕ να επιλύσει τα θέματα αλλά τότε θα ζητηθούν ευθύνες από τον ΕΦΚΑ και στους υπόλοιπους εμπλεκόμενους για αυτή την κατάσταση ;

Γιατί την ίδια στιγμή και για ποιο λόγο αναγκάζεται η 1<sup>η</sup> Υ.ΠΕ. και η Τεχνική Υπηρεσία να ενεργεί έξω από τα όρια της νομιμότητας για να προασπίσει τις ανθρώπινες συνθήκες κλιματισμού;

Θα αναλάβετε νομοθετική πρωτοβουλία ώστε η 1<sup>η</sup> ΥΠΕ να μπορεί να συντηρεί τους χώρους κτιρίων ΕΦΚΑ, που στεγάζονται Κέντρα Υγείας;

Θα αναλάβετε πρωτοβουλία μετατροπής των Συμφωνητικών στα μισθωμένα κτίρια ώστε η 1<sup>η</sup> ΥΠΕ να αναλάβει τη συντήρηση των συστημάτων κλιματισμού;

Ο ΕΦΚΑ πρόσφατα ουσιαστικά αρνήθηκε (!!!) στις ΔΥΠΕ την ανακαίνιση των εγκαταστάσεων (και του κλιματισμού) των χώρων Κέντρων Υγείας στα συστεγαζόμενα κτίρια, μέσω του προγράμματος Ελλάδα 2.0. Σκοπεύετε να κάνετε το αυτονόητο και να αντικατασταθούν τα συστήματα κλιματισμού 40 ετών;

Για το Δ/Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΡΥΦΟΥΛΤΣΑΝΗΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ



Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ